

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței extraordinare,**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 13.01.2025**

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 59 din 9 ianuarie 2025.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 16 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Andreica Dorin-Vasile, Bozieru Cosmin Petruț, Mareș Silvia, Șontea Florin-Eusebiu și Tică Dan-Alexandru.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Constantin Cozma, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna ianuarie 2025.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 30 decembrie 2024. Se aprobă cu 16 de voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia cu un proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 53/12.02.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea nivelului de independență energetică a Municipiului Târgoviște prin crearea unui parc fotovoltaic”. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local, în anul 2025**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 2.**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare Bază sportivă la Școala Grigore Alexandrescu, Târgoviște”**

Dl. Munteanu amintește că U.S.R. a depus un proiect privind utilizarea bazelor sportive de către populație, după programul elevilor și dorește să știe cum se poate implementa. Dl. Primar precizează că pentru implementarea acestui proiect este necesar acordul Consiliului de Administrație al unităților de învățământ, deoarece bazele sportive trebuie să fie gestionate de către acestea și trebuie să existe o persoană care să se ocupe de deschiderea și închiderea lor pentru populație, după terminarea programului elevilor. Dl. Secretar precizează că a fost transmis un răspuns inițiatorilor acestui proiect în mandatul anterior și că la acest moment propunerea USR se regăsește în lege, unitățile de învățământ care dețin astfel de baze sportive având obligația întocmirii de regulamente care să stabilească modul de utilizare al acestora. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 1.**

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 132/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe H8, Bdul. Mircea cel Bătrân, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 3.**

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 266/13.08.2024 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea, consolidarea și reabilitarea energetică a Colegiului Economic on Ghica din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița-Corp C1 și C2 (tronson 1 și tronson 2)”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 4.**

5. Proiect de hotărâre privind modificarea cuantumului taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici la nivelul Municipiului Târgoviște

Dl. Primar precizează că salubritatea localității este un serviciu care se prestează și la nivelul Municipiului Târgoviște prin intermediul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița”. Având în vedere modificarea taxelor pentru prestarea acestui serviciu, dl. Primar propune ca administrația publică locală să plătească în continuare contribuția la economia circulară și având în vedere existența Serviciului Stabilire, Constatare, Încasare Impozite și Taxe Locale, taxa de salubritate să fie plătită prin intermediul acestuia, iar comisionul de încasare perceput de Electrica să nu mai fie plătit. În aceste condiții din valoarea taxei de salubritate aprobată de A.D.I „Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dâmbovița” se vor scădea, cu acordul consiliului local, contribuția la economia circulară 160lei/tonă și comisionul de 3,69 lei perceput de Electrica, urmând ca

Municipiul Târgoviște să suporte un cunatum de 7 lei/lună pentru fiecare gospodărie în care locuiesc două sau mai multe persoane.

Astfel, articolul 1 al Hotărârii Consiliului Local va avea următorul cuprins:

„Începând cu data de 01.02.2025 cuantumul taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici, la nivelul Municipiului Târgoviște, se modifică după cum urmează:

- 42 lei/lună/gospodărie pentru persoanele fizice proprietare ale gospodăriilor individuale unde locuiesc două sau mai multe persoane, astfel: suma de **35 lei/lună/gospodărie**, care va fi achitată de către populație, respectiv suma de 7 lei/lună care se consideră subvenție și va fi suportată din bugetul local;

- 24 lei/lună/gospodărie pentru persoanele care locuiesc singure într-o gospodărie, astfel: suma de **20 lei/lună/gospodărie**, care va fi achitată de către persoana singură, respectiv suma de 4 lei/lună care se consideră subvenție și va fi suportată din bugetul local.”

Dl. Primar aduce la cunoștința celor prezenți că Electrica ar încasa anual 1,4 milioane de lei numai din comision și consideră că este o sumă foarte mare. Dl. Primar îi solicită dlui. Crintescu să informeze cetățenii asupra faptului că Municipiul Târgoviște va solicita Societății Electrica S.A să nu mai încaseze taxa se salubritate.

Dl. Munteanu dorește să știe cum se va proceda cu cetățenii care au plătit deja impozitele și taxele locale și au beneficiat de bonificație. Dl. Primar afirmă că vor plăti diferența până în luna martie și vor beneficia de bonificație.

Dl. Munteanu precizează că nu există și nu a fost prezentată la mapă o justificare a creșterii taxei de habitat. De asemenea, consideră că cei 7 lei care vor fi suportați de către Municipiul Târgoviște ca și subvenție sunt plătiți tot din banii contribuabililor și ar fi putut fi utilizați în alte scopuri.

Dl. Primar precizează că cei 7 lei vor fi suportați din bugetul local al Municipiului Târgoviște și că aceste subvenții pot fi susținute și ca urmare a faptului că Municipiul Târgoviște este campion la atragerea de fonduri europene, 380 milioane euro în 4 ani, astfel că o parte din sumele din bugetul local se pot întoarce către cetățeni sub formă de subvenții.

Dl. Calomfirescu este de părere că taxa de salubritate ar trebui achitată în funcție de cantitatea de gunoi produsă. Dl. Rădulescu menționează că nu există această posibilitate la acest moment, deoarece în cazul apartamentelor nu se poate calcula cantitatea de gunoi produsă.

Dl. Primar mai aduce la cunoștința celor prezenți faptul că salubritatea este un serviciu delegat, iar administrația locală nu poate lua alte măsuri față de creșterea prețului pentru acest serviciu, în afara sprijinului populației prin subvenția acordată.

Dl. Secretar precizează că beneficiarul sumelor provenite din contribuția la economia circulară este Fondul de Mediu și că aceste costuri au crescut de la 30/tonă în anul 2022, la 80/tonă în anul 2023 și la 160/tonă în anul 2024.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru” și 3 abțineri: Calomfirescu Marius, Munteanu Alexandru și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 6.**

**Suplimentare PCT.6** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 53/12.02.2024 Privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea nivelului de independență energetică a Municipiului Târgoviște prin crearea unui parc fotovoltaic”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 5.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**jurnalist Constantin Cozma**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,**

**cons. Mariana-Luminița Ungureanu**